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Definition:   

Die Kapitalertragsteuer (KEST) ist eine Steuer, die auf Z______________  

von S_____________________ eingezogen wird. 

Der Steuersatz beträgt in Österreich derzeit _______ %. 

Der Kunde erhält bereits die um die K____________ bereinigten Zinsen. 

Die Bank führt die einbehaltene Kapitalertragsteuer an das  

F_____________________ ab.  
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Berechnung mit Zinssatz: 

Die KEST wird sofort beim Zinssatz abgezogen. 

peff = ______________________ 

Berechnung von 0,75: 

_______% Zinsen - ______% Steuer = ______% effektive Zinsen → ______ 

 d 
 

Beispiel KEST-Abzug bei Zinssatz: 

Die Sparzinsen betragen 2%. Berechne den effektiven Zinssatz. 

peff = ______________________ 

peff = ______________________ 

peff = ______________________ 

A: ___________________________________________________ 
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